

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет предприниматель, обвиняемый в даче взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 67-летнего директора коммерческой фирмы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в крупном размере).

По версии следствия, в декабре 2020 года обвиняемый согласился передать денежное вознаграждение за заключение муниципальных контрактов на приобретение квартир в четырех многоэтажных жилых домах, построенных его строительными организациями. Бывший заместитель главы Таштагольского муниципального района и 55-летняя директор одного из муниципальных унитарных предприятий пообещали создать благоприятные условия при выполнении муниципальных контрактов, в том числе не принимать меры реагирования при приемке и вводе в эксплуатацию построенных домов. Обвиняемый передал им 305 тысяч рублей. Необходимо отметить, что ранее предприниматель построил многоквартирные дома без наличия соответствующей документации, предусмотренной законодательством. При этом оплата по муниципальным контрактам производилась по подложным документам. О преступной деятельности чиновников стало известно сотрудникам УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу. Материалы оперативно-розыскной деятельности были переданы в следственные органы сотрудниками МВД и ФСБ по Кемеровской области – Кузбассу. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. В отношении женщины и бывшего заместителя главы уголовные дела уже рассматриваются в суде.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1659825>